



**Беседы с партработником**

# ИДТИ К ЛЮДЯМ...

«Аппаратчик со стажем», — говорит о себе Марьям Хасанова, нынче второй секретарь Сергелийского райкома партии. Справившись пригодился ли ей опыт работы в ЦК комсомола республики, потом — в Президиуме Верховного Совета?

Может быть, в том смысле, что не надо делать сегодня, — размышляет она.

Организационная работа в комсомольских, советских, партийных структурах была жестко регламентирована множеством инструкций, и нам приходилось тратить в работе на подаче ненужной информации, учесть поступающей различной документации, справок, телефонных разговоров и т. д. Вот уж, от чего поскорее избавляться бы, памятка о том, что партийная работа — это самая, быть может, живая из всех видов деятельности.

— И что же — удается общаться с людьми или по-прежнему — с бумагами?

Удается, хотя, честно сказать, участие в различных совещаниях и заседаниях отвлекает от главного дела. И потому: новые веяния требуются, информации наверх. Вот, к примеру, около сотни заявлений о выходе из партии. Не меньше тех, кто увлекся с работой, но не снялся с учета. До XXVIII съезда таких заявлений было меньше. Элементы растерянности появлялись в работе секретарей первичных организаций. А мы поставили цель дойти до каждого, кто хочет выйти из КПСС, до каждого, кто на распутье. То есть нужны контакты, а с ними требуют анализа в виде информации. Вот и систематизируем.

Марьям Хасанова, ну разве это не естественно —

во времена потрясений меняются позиции, идет выбор и значит — отсев. Стоит ли это называть «застривать» в ущерб основной работе?

Надо же знать, почему сдают партийные. И все же согласна, мы, наверное, излишне драматизируем ситуацию. В любом случае число уходящих не превышает число принятых в партию. Кстати, я большим удовлетворением обсуждаю с коллегами почему сегодня люди идут в партию.

— И почему же?

Исходя не только из тех слов, что пишут в заявлениях о приеме, в беседах выявляю истину. Кто-то по-лагает, что и сегодня человека с партбилетом открыта служебная лестница. Таких не много, но есть. Другие логично увязывают свой нравственный, духовный, политический рост с пребыванием в партийной организации, в

партийной среде. Они мне более понятны, я бы сказала, они ближе мне. Это уже потребность общественная жилка не дает покоя, ищет выхода в связи с коммунистами, с их неспокойными сего-дня буднями.

— Вы утверждаете, что партийные организации района живут активной жизнью?

— Побывайте на наших предприятиях: с одной стороны, налицо разнобой мнений, тот самый плюрализм господствует в помине, особенно на производственных участках.

Что же время я не замечал, чтобы наши парторганизации отстали от производственных забот, социальных проблем.

— А разве это привлекает?

— Как же, пресса твердит: открайтесь от хозяйственных забот. Да вы сами недавно в статье «Чем заниматься парткомом?» недвусмысленно заявили: разве становиться предприятие, если закрыть партком?

— Это звучало не совсем так. Ну, да ладно. Вы что вовсю полагаете, что парторганизациям надо вмешиваться в налаженный, отработанный схемы организации и контроля. Другое дело, не надо напрямую подменять службу или отдел управления. Но в условиях промышленного производства такое гробово вмешательство и невозможно. А вот выработать

позавидовать. Обеспечение товарами, проблемы отдыха, жилья, детсады, школы и многое, без чего просто жить нельзя, здесь решаются основательно, с перспективой. Вы думаете, это было бы возможно, если коммунисты, а я подчеркиваю — это организации, не занимались бы предметом тем, как осваиваются средства, как они распределются, используются, и прежде всего — на расширение производства ради новых прибылей? Как зантересованы эти вопросы обсуждаются на партийных собраниях, сколько споров, которые неизменно ведут к решению и к контролю. Кто другой по сегодняшний день в состоянии так поставить дело, как не коммунисты?

— Ну, в вас уже аппаратчик заговорил. Но, если серьезно, разве это не забога различных управленических служб?

— До этого надо еще до-расти. Во-первых. С другой стороны, зачем же отказывается от налаженной, отработанной схемы организации и контроля. Другое дело, не надо напрямую подменять службу или отдел управления.

— Приведи один пример. Успешам авиаремзавода гражданской авиации на социальной ниве можно только

ку просто нельзя, не зная жизни производства, как вы-полняется план, развивается завод. Я вот о каком партийном руководстве, или назовем это вмешательством, ве-ду реь.

— В этой связи как вам видится роль райкома партии, его секретарей, аппара-та?

— Мы уже становимся ко-ординирующими, рекомендую-щими органом. Много вопросов у секретарей первичных

предприятиях: с одной сторо-ны, налицо разнобой мнений,

тот самый плюрализм господ-ствует в помине, особенно на про-изводственных участках.

Уже говорила, что прежний Устав партии регламентиро-вал всю нашу жизнь, работу.

Нынешний настолько сво-боден от этого, что ставит

и к контролю. Кто другой по-

сегодня в состоянии так по-

ставить дело, как не коммуни-стии?

М. САДВАКАСОВ.

# ПРОГРАММА ВЫХОДА ИЗ КРИЗИСА

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

нных структур лицом к человеческому его правам и свободам. Наконец, именно на Съезде были намечены основные линии обновления нашего Союза.

В этом же направлении действовал Верховный Совет ССР. Постепенно обретая черты постоянно работающего законодательного органа, он принял за короткий срок свыше пятидесяти законов, каждый из которых — при всей стремительности происходящих перемен — вносит немалый вклад в проведение намеченных реформ, в радикальное изменение общественных отношений.

В свете этого абсолютно необоснованные являются высказываемые в последнее время предложения о сворачивании работы Съезда и Верховного Совета ССР или даже об их распуске. Сделать парламент страны бездействующим такой сложный и острый период ее истории, когда решаются судьбы народов, когда чутчайно и противоречиво прокладывает себе путь новый курс развития общества, значило бы пустить дело обновления на самотек, устранить от участия в перестроечных процессах тех, кому народ доверил бы осуществление высшей государственной власти. Такой шаг неминуемо еще больше расшатал бы систему управления, усилив беззаконие и анархию, отбросил бы далеко назад все наши идеи и практические дела, направленные на создание правового государства.

Самое большое внимание Верховный Совет уделял проблемам народного хозяйства, его переводу на рыночные отношения. Верховный Совет строго проанализировал предложенные Совета Министров ССР конкретные шаги, связанные с переходом к регулируемой рыночной экономике. После всестороннего рассмотрения и критики эти предложения были возвращены на доработку.

Союзный парламент будет иметь дело с синтезом самых различных мнений, коллективным трудом многих людей, стремившихся развязать сложнейшие узлы развития нашего народного хозяйства. Рассмотрение предложений о практических шагах по стабилизации экономики и переходу к рынку будет идти не только в Верховном Совете ССР, но и в Верховных Советах союзных республик. И это исключительно важно, поскольку такой неординарный метод проработки концепции вхождения в рыночные отношения даст возможность конкретизировать ее применительно к особенностям каждого региона, каждого суверенного государства, входящего в Союз ССР. Одновременно будет продолжаться работа по созданию правовой базы становления рыночных отношений.

Проект Государственного плана экономического и социального развития и Государственного бюджета на 1991 год предполагается включить в повестку дня сессии в качестве самостоятельного вопроса, который также потребует самого пристального внимания депутатов. Быть может — год стабилизации экономики и вхождения в рыночные отношения — выдвигает на первый план совершенно новые задачи. Это — противодействие инфляции и связанные денежными доходами населения, поддержка предпринимательства и продажа части

традиционных и безобидных вопросов к докладчику в ханье «у кого что болит».

Почему, например, спрашивал один депутат, в повестке дня нет такой взрывопасной проблемы, как ситуация с продовольствием?

Депутаты от Вооруженных Сил недоумевали, почему вопрос о военной реформе стоит в рассматриваемой повестке дня последним. Представители регионов, переживающие межнациональные конфликты, не допускают, чтобы высший законодательный орган и на этот раз оставил страну без закона, призванного раз и навсегда остановить распри.

Один из задававших вопросы сокрушался: планируется уже на втором дне работы сессии начать обсуждение проблем перехода на рыночную экономику, а депутаты не ознакомлены даже в общих чертах с сутью правительственной и альтернативной концепции, не получили необходимых документов.

А. Ильинский сообщил: Президентский совет обсуждал в минувшую пятницу этот вопрос до полуночи и принял решение выходить на сессию не с двумя, а с единственным, сводным вариантом программы, что и осложнило техническую сторону подготовки документов для распространения.

И все же главное противостояние в дискуссии проходило по линии приоритетов. Каковы гарантии, что и предложенная на этот раз правительством программа выхода из кризиса, даже обогащенная альтернативными вариантами, застрахована от отторжения практикой? Ее может ожидать также участь, что и других рожденных, но, увы, не действующих законов и концепций. И здесь, как паяял депутат А. Чельцов, сама по себе тревожная ситуация в стране диктует свою приоритеты. Учитывая, что ряд важных законов не былиratificированы парламентами, сказал он, сессия прежде всего должна обсудить процедуру принятия законодательных актов с привлечением полномочных представителей союзных республик.

Чтобы выполнить намеченные, сказал в заключение докладчик, потребуются немало напряжение сил и максимальная четкость. Нельзя не видеть, что во всех слоях населения сегодня появляется своеобразная аллергия к тому, что по количеству слов на душу населения мы, пожалуй, перенесли самые развитые демократии мира. Людям надоели бесплодные дискуссии и всеполные эмоции, выступления, рассчитанные на теле-зрителя, попытки всеми силами прокачивать свои цеховые и местнические интересы. Этого мы не можем не учитывать.

У слова «перестройка» — созидательный, а не разрушительный корень: «строить». Нет сейчас ничего более важного, чем гражданская согласие, чем спокойная и результативная работа нашего народа. И он вправе требовать от тех, кому поручил осуществлять власть, последовательного и полного выполнения этого поручения.

Открывшаяся затем дискуссия по утверждению повестки дня работы советского парламента на предстоящие три месяца на первых порах казалась вялой. Во всяком случае, она не предвещала жарких баталий коренных переделок. Началось, казалось бы,

## ПРИЯТНО НА СЕССИИ ОБЛСОВЕТА

СИМФЕРОПОЛЬ, 10 сентября. (Укринформ — ТАСС). Заявление о необходи-мости отмены Указа Президиума Верховного Совета ССР от 30 июня 1945 года о преобразовании Крымской АССР в область и соответствующего закона РСФСР как неконституционных принятых на сессии Крымского областного Совета народных депутатов.

Отмена препрессивных актов даст возможность восстановить историческую справедливость и государствен-ный статус Крыма.

Приятию документа, адресованного Верховным Советом ССР и РСФСР, предшествовали жаркие спо-ры как о его содержании, так и о форме.

Депутаты также одобрили деятельность организаций инициативного комитета, созданного для правового, экономического и исторического обоснования будущего статуса полуострова.

## Встреча с Американскими бизнесменами

Первый заместитель Пред-седателя Совета Министров Узбекской ССР И. Х. Джу-рабеков принял находящихся наше-гой республике с деловым визитом американских бизнесменов президента компании «Американ Ризос Менеджмент, инк» Мустафа Зеина и члена руководства корпорации «Интернетери Бизнес Эксчэндж» Джулана Аранова.

Эти акты, говорится в зая-влениях, обвиняют в пред-ательстве народы и юридически закреплены их де-портацию, посылая горькие зерна недоверия между людьми разных национальностей, нарушающими их права.

Выход из сессии не с двумя, а с единственным, сводным вариантом программы, что и осложнено технической стороной подготовки документов для распространения.

На встрече обсуждены возможности сотрудничества предпринимателей и хозяйств в различных отраслях промышленности, аграрии, строительства, транспорта, торговли, сельского хозяйства, культуры, образования, здравоохранения, социальной сферы и т. д.

На встрече обсуждены

тысяц тонн зерна.

В основном это скрап-пластик «Нукус-2», размещен-ный на 66 тысячах гектаров. А сорт «Авангард» и «Ка-ракалпакстан» заняли в этом году соответственно 4.006 и 4.100 гектаров.

К уборке урожая подго-товились практически во всех хозяйствах: завершили ремонт техники, приведены в готовность тока, очистные агрегаты, созданы бригады скорой технической помощи.

— Урожай созрел хороший, говорит начальник отдела зерновых культур Госкооп-комсельхоза автономной республики Н. Тиян. — Площа-ди под рисом в республике сокращены почти на 13 тысяч гектаров, но тем не менее земледельцы рассчи-

тывают собрать не менее 270

тысяч тонн зерна.

Первыми к укладке риса в ванки приступили механизаторы совхоза «Алтын-куль». Здесь задействованы шесть комбайнов. Вслед за ними запустили моторы уборочных машин в совхозе «Октябрь». Из 23 специализированных совхозов Каракалпакстана в жатве приступили уже в семи.

— Урожай созрел хороший,

говорят начальник отдела зерновых культур Госкооп-комсельхоза автономной республики Н. Тиян. — Площа-ди под рисом в республике сокращены почти на 13 тысяч гектаров, но тем не менее земледельцы рассчи-

тывают собрать не менее 270 тысяч тонн зерна.

Перепрофилирование отрас-ли в ванки приступили механизаторы совхоза «Алтын-куль». Здесь задействованы шесть комбайнов, инвентаризация которых ведется в семи из 23 специализированных совхозов Каракалпакстана в жатве приступили уже в семи.

Урожай созрел хороший, говорит начальник отдела зерновых культур Госкооп-комсельхоза автономной республики Н. Тиян. — Площа-ди под рисом в республике сокращены почти на 13 тысяч гектаров, но тем не менее земледельцы рассчи-

тывают собрать не менее 270 тысяч тонн зерна.

Перепрофилирование отрас-ли в ванки приступили механизаторы совхоза «Алтын-куль». Здесь задействованы шесть комбайнов, инвентаризация которых ведется в семи из 23 специализированных совхозов Каракалпакстана в жатве приступили уже в семи.

Урожай созрел хороший, говорит начальник отдела зерновых культур Госкооп-комсельхоза автономной республики Н. Тиян. — Площа-ди под рисом в республике сокращены почти на 13 тысяч гектаров, но тем не менее земледельцы рассчи-

тывают собрать не менее 270 тысяч тонн зерна.

Перепрофилирование отрас-ли в ванки приступили механизаторы совхоза «Алтын-куль». Здесь задействованы шесть комбайнов, инвентаризация которых ведется в семи из 23 специализированных совхозов Каракалпакстана в жатве приступили уже в семи.

Урожай созрел хороший, говорит начальник отдела зерновых культур Госкооп-комсельхоза автономной республики Н. Тиян. — Площа-ди под рисом в респуб



**Внимание!**  
**Новость!**

В гостях  
у земляков

Делегация Ферганского обкома комсомола, в составе которой были родители военнослужащих, появилась в воинских частях Дальнего Востока, где проходит срочную службу юноши из Ферганской области.

Члены делегации познакомились с условиями службы и быта земляков, беседовали с их товарищами, командирами. Они не слышали жалоб от ферганских ребят на притеснения со стороны солдат других национальностей. Командование высоко оценило отзывчивость юношеских добродетелей.

Юноши тепло встретили выступление самодеятельного ансамбля «Зилола», который приехал вместе с делегацией. В его программе были узбекские, русские песни и танцы, стихи о родном Узбекистане.

Члены делегации были приятны командированию Краснознаменного Дальневосточного военного округа.

**Наследники  
Ходжи Насреддина**

Все, кто побывал на этом необычном концерте в катаюрганском колхозе «Ленин юны», остались довольны.

Концерт-конкурс остроумных организован по индивидуальным женсковестам. Примера, судя по отзывам зрителей и переполненному клубу, удалась.

В остроумии и острословии состязались представители двух кишишаков — Алтынай и Нисбат. Участники — табельщики, поливальщики, сборщики хлопка и даже матери-героини. Свои выступления, в основном в стихотворной форме, они направляли на недостатки в социальных вопросах, нерадивые руководители, тормозящие перestroйочные процессы. Односельчане легко догадывались о ком и о чем идет речь.

Не возражали зрители и против того, что вход на конкурс был платным. Ведь было заранее объявлено, что самодеятельные артисты перечислят всю выручку в Фонд помощи Азрала.

Победителями конкурса журналисты признали острословов кишишаков Нисбат. Им достались ценные подарки, сувениры и щедрые аплодисменты зрителей.

В Самаркандской области, к сожалению, появилась старинная традиция аскии. Может, она теперь возродится в форме таких конкурсов?

**В. КАРИМОВ.  
Соб. корр. «Правды Востока»**

**«Магнолия»  
на берегу  
Анхора**

«Мок ман кот» [ цветок магнолии ] — кафе с таким экзотическим названием расположено свои двери на живописной территории лодочного-гребной станции «Анхор». Инициатором создания этого предприятия в восточном стиле стала советская ассоциация по содействию объединения Кореней (АСОК).

Любители восточной кухни по-достоинству смогут оценить кулинарные способности поваров, предлагающих широкий ассортимент национальных корейских блюд. Помимо традиционных куски и бегеды, здесь можно заказать все возможные салаты, горячие и холодные блюда. Гурманы здесь могут отведать паштоты, сибирские пельмени и даже суп по-китайски.

В отличие от нашего неразорванных сервиса клиента здесь дорожат. Обслуживание производится на самом высоком уровне.

— В перспективе будем начать строительство зимнего помещения, — говорит директор предприятия В. Хан. — Для повышения квалификации наших работников планируем направить несколько человек на стажировку в лучшие рестораны Японии. Об этом уже достигнута предварительная договоренность с «Фирмачами». А пока готовимся к проведению международного турнира по борьбе таэквондо, который пройдет в начале октября в Ташкенте. Мы получили крупный заказ на обслуживание участников соревнований. В Ташкент прибудут 17 команд из Аргентины, КНДР, Канады, США, Испании... Столкнуться они будут у нас.

(УзТАГ).

ФИША гастролирующая в Ташкенте театра драмы из Комсомольска-на-Амуре предлагает широкий выбор комедий. Тут и фантистическая комедия «Адам и Ева» М. Булгакова, и сатирическая «8 любящих женщин» Р. Тома, и лирическая («Лакейские игры» Э. Брагинского), комедии из классического репертуара («Дурочка» Лопе де Вега) и совсем новые мало известные спектакли.

Все они представлены как развлекательные. Театр во все времена был для зрителя увлекающим зрилем. Но развлекательность как самоцель губительна для театра, поскольку на этом пути он вынужден конкурировать с другими искусствами: цирка, эстрады, кино и телевидения.

Именно в тех спектаклях, где развлекательность как самоцель, встречались интересы, и интересный дух. И Финея и Е. Ярцевой спектакль «Любимая» привлекла внимание зрителя, когда для достижения своей заслуги она — замужество за Лауренсом — Финея вновь возвращается к маске дурочки, Клара празднуя победу: ведь она убеждена,

на Клара разочарована. Она любит обман как таковой, любит притворство ради притворства, искренность для нее — это иллюзия, обман всегда нов и привлекателен. Искренняя Финея лишает Клару привычной радости от удивившегося обмана. Когда для достижения своей заслуги она — замужество за Лауренсом — Финея вновь возвращается к маске дурочки, Клара празднуя победу: ведь она убеждена,

нальные реакции. Так, может смех над чужим притворством помочь вернуть себе стыд за собственную ложь?

Конфликт притворства и искренности лежит в основе «Лакейских игр» Э. Брагинского.

Молодая офицантка Ася (Е. Ярцева) без протекции ока-

пари выиграла, отныне Ася готова считать своей, ее посыпаны в лакейское звание. Все на этом бы и кончилось, если бы Ася и Нора не полюбили друг друга.

По замыслу автора пьесы, лакейское лицемерие, столкнувшись с искренним чувством, разоблачает и дискредитирует само себя. Видимо, и театр, берясь за постановку пьесы, старался прежде всего вскрыть лакейскую психологию, психология раба. Но замысел не получит воплощения. Зрителю смешны наивность и простота Аси, карикатурность, с которой изображаются дубовый начальник охраны и чревоугодник-поповик. Тут скорее констатация современного холостяка и хамства, чем его исследование и осмысление.

Два этих спектакля, конечно, не могут полностью представить творческое лицо театра из Комсомольска-на-Амуре. Но один вывод все же рисуется: уровень актеров, как мне показалось, выше, чем уровень постановочной части, прежде всего — режиссуры.

Ю. АЛЕКСАНДРОВ.  
Преподаватель кафедры  
эстетики ТашПИ.

му бедняку. Под стать хозяйке ее служанка Клара (Е. Ярцева) — плутая и притворная, искренний душ. И Финея и Е. Ярцевой спектакль «Любимая» привлекла внимание зрителя, когда для достижения своей заслуги она — замужество за Лауренсом — Финея вновь возвращается к маске дурочки, Клара празднуя победу: ведь она убеждена,

что только с помощью притворства человек может достичь в жизни своих целей. И она в этом убеждается.

Когда следил за тем, как рождалась и утаскала искренность в одной из героинь спектакля, как радовалась возвращению к притворству дразнившая, думалось о привычке ко лжи, к лицемерию в себе и в других. Бесседа комедии подвела к невеселым мыслям. Преодолима ли застарелая наша привычка ко лжи? Есть гипотеза, где смех и стыд рассматриваются учеными, как сходные по своей природе эмоции

вызывается в числе обслуживающего персонала пансионата, предназначенного для высших должностных чиновников. И директор (Г. Димитров), и начальник охраны (В. Болотов) и шеф-повар (Л. Лельчин), и старшая горничная (Т. Ермолаева) удивлены, обескуражены, напуганы. Лакейское собрание разгорячено, устремлено вперед, одновременно проверяя, одновременно своеобразно посыпавшись в лаки, себе самим небольшое развлечение. Некто Жора (В. Сергиев) выдается за высшую макиевскую и Ася направлена на обслуживание «важного гостя». А участниками разыгрывшища в главе с директором заключают пари: Жора уложит Аси в постель, и Ася поберет себя, когда их замужунают. Асе идет по наматанному: директор

справляет внимание на зрителях, на сестры, две невесты, Нисса (О. Максименко) умна, воспитана, но не привыкает к драме, Финея (Ирина Арская), которая глупа, глупа и вульгарна. Рядом обогащения один из же-

**ЮНОНА,  
ПОЛОЖИВШАЯСЯ  
НА АВОСЬ**

Не богат пока наше общество меценатами. Особенно сейчас, когда по всему внедряются жесткие условия хозрасчета. И все же руководители ряда предприятий, крупных строек не боятся вкладывать средства в поддержку драмы, особенно молодых. К ним теперь относятся и управляющие администрации производственным объединением «Хлопкопром» С. Садыков.

Почти на грани срыва оказалась поездка в ФРГ Юной пианистки Юноны Ходжаевой и ее педагога Ольги Толмачевой, получивших приглашение на международный конкурс пианистов. Отсутствие в музыкальной школе № 3 валюты ставило под удар участие андижанки в этом смотре. Узнав об этом, С. Садыков вызвал помочь с валютой.

Поездка в город Эттинген, где собирались триста музыкантов со всего мира, состоялась.

(УзТАГ).



**Коротко**

♦ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА  
«Наш «конек» — «шест», — справедливость этого утверждения доказали международные соревнования легкоатлетов в городке Риети близ

Рима, где наши прыгуны с шестом соперничали практически только между собой. Абсолютный рекордсмен мира С. Бубка, преодолев планку на высоте 585 см, опередил на 12 см Эммина — 817 см.

♦ ВОДНОЕ ПОЛО

Ватерполисты МГУ одержали четвертую подряд победу

в первом туре чемпионата страны. На этот раз они уверенно перегнали спартаковцев из Рима — 817 см.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.



Фото А. РИСКИЕВА (УзТАГ).

♦ ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА  
«Наш «конек» — «шест», — справедливость этого утверждения доказали международные соревнования легкоатлетов в городке Риети близ

места алматинца Г. Егорова и москвича В. Полякова. Второе место среди прыгунов с шестом занял рекордсмен Европы Р. Эммиан — 817 см.

♦ ВОДНОЕ ПОЛО

Ватерполисты МГУ одержали четвертую подряд победу

в первом туре чемпионата страны. На этот раз они уверенно перегнали спартаковцев из Рима — 817 см.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.

♦ 5 из 36: 8, 10, 22, 32, 33.

♦ СПОРТЛОТО

Результаты 36-го тираша лотереи «Спортлото»:

♦ 6 из 45: 5, 33, 34, 37, 41, 42.